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Exercice vocabulaire (feuille à ranger dans le trieur). 

 

Exercice 1 : Trouve le sens des mots en gras d’après le contexte. Choisis parmi les mots proposés, 

entoure le bon mot et souligne les mots du texte qui t’ont permis de trouver. 

 

Jadis vivait une jeune fille hardie qui ne craignait pas d’aller seule dans la forêt. 

« Hardie » signifie :   courageuse    /      paresseuse     /     lâche  

 

Le calendrier mongol comprend un cycle de douze ans. Chaque année porte le nom d’un animal. Le 

nom des onze premiers fut facile à trouver, mais pour le douzième, un litige éclata entre le chameau 

et le rat. 

« Litige » signifie :   un incendie    /   un rire     / une dispute 

 

 

Exercice 2 : Trouve le mot qui manque. C’est le même dans ces trois phrases mais il est utilisé avec un 

sens différent chaque fois. 

 

Série 1 :  

a. La Concorde à Paris est une grande …………………………………… . 

b. Cette ………………………….  est réservée aux personnes handicapées. 

c. Pour ce concert, nous avons obtenu des …………………………….. gratuites. 

Série 2 : 

a. Les verres ont volé en ……………………… . 

b. Ce chocolat est riche en ………………….. de noisettes . 

c. Il est bien agréable d’entendre des ……………………….. de rire. 

 

 

 

 

 

 

 



Correction exercice de vocabulaire 

 

Exercice vocabulaire (feuille à ranger dans le trieur). 

 

Exercice 1 : Trouve le sens des mots en gras d’après le contexte. Choisis parmi les mots proposés, 

entoure le bon mot et souligne les mots du texte qui t’ont permis de trouver. 

 

Jadis vivait une jeune fille hardie qui ne craignait pas d’aller seule dans la forêt. 

« Hardie » signifie :   courageuse    /      paresseuse     /     lâche  

 

Le calendrier mongol comprend un cycle de douze ans. Chaque année porte le nom d’un animal. Le 

nom des onze premiers fut facile à trouver, mais pour le douzième, un litige éclata entre le chameau 

et le rat. 

« Litige » signifie :   un incendie    /   un rire     / une dispute 

 

 

Exercice 2 : Trouve le mot qui manque. C’est le même dans ces trois phrases mais il est utilisé avec un 

sens différent chaque fois. 

Série 1 :  

a. La Concorde à Paris est une grande place. 

b. Cette place est réservée aux personnes handicapées. 

c. Pour ce concert, nous avons obtenu des places gratuites. 

Série 2 : 

a. Les verres ont volé en éclats. 

b. Ce chocolat est riche en éclats de noisettes. 

c. Il est bien agréable d’entendre des éclats de rire. 

 

 

 

 

 

 



Exercice mathématiques (à coller dans le cahier du jour de maths). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction exercice de mathématiques 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


